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ATA N.° 35ª DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

GESTÃO PÚBLICA 

 

Ata da 35ª sessão extraordinária da do 

Departamento de Gestão Pública, realizada 

no dia 01 de setembro de 2020, às 09 horas 

00 minutos. Seguindo as recomendações da 

Portaria nº 231/GR/REITORIA/UFPB a 

plenária ocorreu por meio da Plataforma 

Google Meet 

 

No primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte, por meio da Plataforma Google 1 

Meet, às nove horas da manhã, aconteceu à trigésima quinta Reunião Extraordinária do 2 

Colegiado Departamental. A reunião foi presidida pela Professora Glenda Dantas 3 

Ferreira, Chefe do Departamento de Gestão Pública. Estiveram presentes os docentes: 4 

Anderson Rafael Nascimento, Carla Calixto da Silva, Cletiane Medeiros Costa de Araújo, 5 

Flávio Perazzo Barbosa Mota, Geraldo Magela de Andrade, Glenda Dantas Ferreira, 6 

Joseneide Souza Pessoa, Lizandra Serafim, Marco Antônio de Castilho Acco, Maria 7 

Daniella de Oliveira Pereira da Silva, Vanderson Gonçalves Carneiro e Vico Dênis Sousa 8 

de Melo. Professores ausentes que apresentaram justificativa: Fernando José Vieira 9 

Torres e Íris Gomes dos Santos. Professores ausentes sem justificativa indicada: Juliana 10 

Fernandes Moreira. Representando os técnico-administrativos estive presente Katarina 11 

Leal Chaves Lacerda, que secretariou a Reunião. Às nove horas, a Profa. Glenda Dantas 12 

Ferreira fez a primeira chamada. Havendo quórum, a reunião teve início nesse horário. A 13 

pauta única do dia tratou da discussão e aprovação dos planos de ensino para o semestre 14 

suplementar 2020.1. Após a recepção aos participantes da reunião, a Profa. Glenda Dantas 15 

esclareceu os docentes devem fazer o registro de uma aula extra para contabilizar quinze 16 

semanas, a fim de que se possa cumprir a carga horária das disciplinas. Explicou também 17 

que os docentes devem seguir ao longo do semestre o que consta registrado em seus 18 

planos de ensino e, caso haja alguma mudança, esta deve ser informada aos discentes. 19 

Informou ainda que a discussão e aprovação dos PDIs ocorrerá na oportunidade de outra 20 

reunião. Após os esclarecimentos, a Profa. Glenda Dantas procedeu a discussão dos 21 

planos de ensino, de maneira que cada docente apresentou ao colegiado os planos de 22 

ensino sob sua responsabilidade, conforme a sequência das disciplinas ofertadas em cada 23 

período letivo. Depois da apresentação dos planos de ensino referentes ao primeiro 24 

período, a Profa. Glenda Dantas, com concordância do colegiado, estipulou o tempo 25 

máximo de cinco minutos para a fala de cada docente. Foram indicados os seguintes 26 

ajustes nos planos de ensino apresentados: dos docentes Vanderson Carneiro e Cletiane 27 

Araújo, em relação ao horário de atendimento aos discentes; do docente Vico Melo, 28 



acerca da retirada de pesos atribuídos aos procedimentos de avaliação; do docente Marco 29 

Acco, referente à bibliografia indicada. Posteriormente às apresentações, o colegiado 30 

manifestou a relevância da reunião em razão do compartilhamento de informações a 31 

respeito de sugestão de avaliações, procedimentos para registro de presenças, de 32 

conteúdos, ferramentas auxiliares e estratégias de ensino para as aulas. A Profa. Glenda 33 

Dantas lembrou aos docentes de seguirem em seus planos de ensino a ementa e a 34 

bibliografia básica que constam no PPC do curso. A Profa. Joseneide Pessoa sugeriu aos 35 

docentes solicitar, por escrito, autorização dos discentes para gravação de vídeo e áudio 36 

durante as aulas. Além disso, indicou que os docentes devem buscar tornar o processo de 37 

aprendizagem mais humanizado. Posto em votação. Aprovado por unanimidade de votos 38 

os planos de ensino para o semestre suplementar 2020.1. Não havendo mais nada a tratar, 39 

a chefe do Departamento de Gestão Pública, Profa. Glenda Dantas, agradeceu a 40 

participação de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Katarina 41 

Leal Chaves Lacerda, Secretária do Departamento de Gestão Pública, lavrei a presente 42 

ata que segue assinada por mim e pelos demais membros desse Colegiado que estiveram 43 

presentes. João Pessoa, 01 de setembro de 2020. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 44 
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